l'eomeTpus, TpeTunn MOayIb, 1ucTOK 10 18 saBapsa 2011 r.

IIpoexTuBHaa npamas. 2Kopaanosel ¢hopMmel u geictsua Ha P1(C).

10.1. a) BriBaroT /i1 1poeKTUBHbIE TPe0OPa30BaHuA KOMILIEKCHOH mpoekTusHO# npamon P!(C), xei-
cTByMOIIMe Ge3 HeMmoABUKHBIX TOo4YeK? 6) ToT Ke BOMpPOC s BEIIeCTBEHHON TPOEKTUBHON MPAMON
PL(R).

10.2. [lycte A = ( a b

c d

HUe 0603HAYAIOTCSA OJHOM U TOU ke OykBou). [loKa3aTh, YTO BO3MOXKHBL JUIIb CIETYIONINE B3au-

MOUCK/IIOYAIOIIAE CIYIaK:

) € SL(2,C) (MaTpuma u cOOTBETCTBYIOLIEE TPOEKTUBHOE MPeo6pa3oBa-

a) A= +F u A neuicrsyer na P'(C) ToxnecTBenHO;

6) A # £F u uMeeT eIuHCTBEHHOE COOCTBEHHOE 3HadYeHuWe. Torga y A mMeeTcs eIUHCTBEHHAA
nenoasmkHaa Touka Ha P1(C) u A conpsxeno casury z — z + 1 B rpynne AutP!(C) (Takoe
npeo6pa3oBaHyue HABBIBACTCA NaAPadOAUUECKUM NPOEKMUBHbIM NPEOOPUAZ0BAHUEM).

10.3. Ilycte A ecTh IBa HEBEIIECTBEHHBIX COOCTBEHHBLIX 3HAYEHUA, PABHBIX 10 MOIAYJIIO €JIWHUIIE.
Torga y A uMeOTCs POBHO JBe HEMOIBUKHBIE TOUKA U A CONPAXKEHO BpAIIeHUIO 2z — Az, [A| =1
(ssaunmuueckoe npoexmuenoe npeobpasosanue).

10.4. TTycts y A ecTh IBa Pa3IMYIHBIX BENIECTBEHHBIX COOCTBEHHBIX 3HaveHus. Torga |[FixA| =2, u
npeobpaszoBanme A conmpskeHno romoreTun z — A2z, A € R (2unepboauueckoe npeobpazosanue).

10.5. TTycth y A ecTh aBa pa3INYHBIX COOCTBEHHBIX 3HAYEHWA, HO OHU HU BEIIECTBEHHBIE, HU DABHbIE
no moayaio enunune. Torga |FixA| = 2, u npeoGpazosanue A conpskeHo MOI0OUIO Z — Az,
A€ C*\ R, [N # 1 («orcodpomuueckoe npeobpazosanue).

10.6. /TokaxwuTe, 9TO
a) A — mapaboJnveckoe WM TOXAECTBEHHOE < trA = £2;
6) A — smnrudeckoe < —2 < trA < 2;
B) A — rumep6oamieckoe < trd € R, [trA| > 2.
(Bo Bcex ocraBmmxcs caydasx npeobpasoBanue A OygeT JOKCOAPOMUYECKIM ).

10.7. [IpoBeauTe KIaccupuKAINO IPOEKTUBHBIX IPEOOPA30BAHNN BEIIeCTBEHHON MMPOEKTUBHOU IPs-
moit PL(R), amatoruanyio KIacCuQUKAINE, TOTYIeHHOR B TIPEILIAYIINX 3a,1a9aX.

Y mons C ecTb MHBOSIOTUBHBIN ABTOMOP(U3M — KOMILUIEKCHOE COIPSXKEHWE. DTO MO3BOMAET HAPALY C IIPO-
€KTUBHBIMU TIPEe0OPa30BaAHUAMY PACCMATPUBATE W €OMETPUIECKN WHTEPECHBIE AaHTUMPOEKTUBHBE. BoT mpo-
cTeulee U3 HUX (HA3BIBAEMOE WHBEPCUEH WIM OTPAKEHUEM):
0: CUoo — CU o0,
0(z) = Z (B HEOJHOPOJHBIX KOOPJUHATAX ).
B oagrOpoaHbIX KOOpAMHATAX 0: (21, 22) — (21, 22))-

['pymnma OpOEKTMBHBEIX M AHTUIPOEKTWBHEIX MpeoOpasoBaHmil mpoekTusHou mpamoin P'(C) mopoxpaerca
npeobpasosanueM o u rpynnoun PSL(2,C). O6o3uatum s>ty rpymnmy 6ykson .

10.8. Hanumnre o6mun BUI IpeoOpa3soBaHUA U3 TPYIILL [,

10.9. PaccmoTpuM aHTUTIPOEKTUBHYIO MHBOJIIOINUIO, KOTOPAsS B OJHOPOMHBIX KOOPIMHATAX 3AMUCHI-
BaeTcsa popmyton (21, 29) — (Zz,21)? 3anummre >TO NpeobPa3oBaHNe OTHOCUTENBHO ahPUHHON
KOODJUHATHL z = 21/2y. HallamTe MHOXKECTBO €ro HEmoIBUKHBIX TOYEK.

10.10. [MpuaymaiiTe anTumaBoMONN0, AeicTBytomyto Ha P!'(C) 6e3 Heno BUKHBIX TOYEK.
Z+1

Z—1
10.12. /lokaxuTe, YTO IPOCKTUBHEIE IPEOOPA3OBAHUA COXPAHAIOT IBOMHOE OTHOIICHUE IeTHLIPEX TO-
24 —Z1 ,R3 T X1
qex X {21, 22,23, 24} = )
24 — R9 23 — R9

10.11. HanauTe HemoABMKHLIC TOYKHU IPEOOPA3OBAHUA 2 —




10.13. Jokaxwure, 9T0 2 — X (20, 200, 21, 2) — DTO €IUHCTBEHHOE MPOEKTUBHOE NMPEOOpa3OBAHUE,
nepesoamiee 2o B 0, 21 B 1, 2o, B 00.
1
10.14. Jokaxwure, uro X{0,00,1, 2} = 2z, X{00,0,1,2} = 1/2, X{00,1,0, 2} = 11— X{0,1,00, 2} =
—z

z z—1
X{1,0 = .
Z—]_, {7 70072}

10.15. Ilycts v € I'. [lokaxuTe, 9TO TOrAA Y
a) ABJAETCA NPOCKTUBHBIM IIPEOOPA30BAHMEM TOTJA W TOJIbKO TOIJA, KOIAa

X(v(21),v(22), v(23), v(24)) = X (21, 22, 23, 24);

6) SABISETCA AHTUIPOCKTUBHBIM IPE0OPA30BAHMEM TOIAA W TOJIBKO TOrJA, KO

X(v(21),7(22),v(23), v(21)) = X (21, 22, 23, 24)-

Oxpyxuoctu Ha P'(C) — 5T0 HEIO ABUX HbIE TOUKN AHTUUHBOMIONAR. A 111 KPeCTLAHIHA — 3TO HPOCTO IIKOTb-
HBIE OKPYXHOCTY WIN IIKOJIbHBIE TpaMble Ha addurnon kapre C. (IIpamas — 5TO OKPYXHOCTH, TPOXO AAIAL
Yepes T. 00; moueMy?)

10.16. [JokaxuTe, 9T0 M060€ MpeobpasoBaHue U3 TPYNIILI [ IepeBOINT OKPYKHOCTH B OKPYXKHOCTH.

10.17. Ilycts C' — oxpyxuOCTb. [JokaxwuTe, 4T0:
a) CyMeCcTBYeT Takasd eJUHCTBEHHAsA aHTUUHBOIONMA T, 11 Koropon Fixr = C;
6) X (21,29, 23,24) € R mnsa wersipex pasaudanbix Touek z; € C, rae i = 1,2,3,4;
B) CYIIECTBYET TAKOE NPOEKTUBHOE mpeobpasosanme v, aro v(C) = PY(R).
10.18". MycTs C' — mpocTas riajkas KpuBasg Ha PY(C). Bemmonenue 11s 5TOM KPUBOH J1060T0 U3
HEOOXOTUMBIX YCJAOBUH, ¢(HOPMYIUPOBAHHBIX B 3amade 10.17, rapanTupyer T0, 910 C' — OKpYyX-
HOCTb.

(18 sauBapsa 2011 r., cTp. 2)



